
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "COCKPIT SUBFRAME & SCREEN" TRIUMPH
TROPHY 1215 SE
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "COCKPIT SUBFRAME & SCREEN" TRIUMPH
TROPHY 1215 SE
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 T2304114 Срок поставки от 19 дней Front Subframe 1

2 T3350111 Срок поставки от 27 дней NUT,CAPTIVE M6 4

3 T3020030 Срок поставки от 27 дней GROMMET, RUBBER 2

4 T3200092 Срок поставки от 27 дней BOLT,RHHF,M8X1.25X30,SLV,ENC 4

5 T3350129 Срок поставки от 19 дней Nut, Captive, M5 5

6 T2304115 Срок поставки от 19 дней Front Subframe, Fabrication 1

7 T3350109 Срок поставки от 27 дней NUT, CAPTIVE, M8X1,25, SLV 4

8 T3551183 Срок поставки от 27 дней WASHER, HARDENED, M8X25X2 2

9 T3205457 Срок поставки от 19 дней Bolt, HHF, Lghtd, M8 x 20, Enc 4

10 T3020059 Срок поставки от 19 дней Grommet, Bodywork 2

11 T2303980 Срок поставки от 19 дней Screen Adjustment Mechanism.
582450 1

11 T2304994 Срок поставки от 19 дней Screen Adjustment Mechanism.
582451 1

12 T3200148 Срок поставки от 27 дней BOLT, M6X30, SILVER 4

13 T2304116 Срок поставки от 19 дней Screen Support, LH 1

14 T2304117 Срок поставки от 19 дней Screen, Support, RH 1

15 T3021180 Срок поставки от 19 дней Rubber Foot, Dia 11.0 x 15.6 2

16 T2304540 Срок поставки от 19 дней Pivot Pin, 8.1 x 22.5 4

17 T3750011 Срок поставки от 19 дней Bush, Flanged, 8 x 10 x 4 8

18 T2304158 Срок поставки от 19 дней Circlip, Ext, 8, Quick Release 4

19 T3600331 Срок поставки от 27 дней RUBBER WASHER, OD16.5 ID9.5
X2 6

20 T2304110 Срок поставки от 19 дней Screen, Standard 1

21 T3550316 Срок поставки от 19 дней Nylon Washer 2

22 T2304112 Срок поставки от 19 дней Screen Mounting Cover, LH 1

23 T2304113 Срок поставки от 19 дней Screen Mounting Cover, RH 1

24 T3331062 Срок поставки от 19 дней Bolt, But/Hd, M5 x 16, Shld, Slv.
457278 > 6

25 T2504511 Срок поставки от 19 дней S-Clip 1


